

Mendelova zemědělská a lesnická univerzita v Brně,
FAKULTA ZAHRADNICKÁ
POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Řešitel závěrečné práce: Rudolf Klempa
Název posuzované práce: Požadavky na jakost jádrového ovoce a výrobků z nich
Oponent* práce: Ing. Tomáš Nečas, Ph.D.

Studijní program: Zahradnictví
 Studijní obor: Jakost rostlinných potravinových zdrojů
 Akademický rok: 2007/2008

* nehodící se škrtněte nebo vymažte

	Hlediska	Stupeň hodnocení						nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		x					
2	Aktuálnost zpracování a odborná úroveň práce		x					
3	Využití znalostí získaných studiem							x
4	Využití odborné literatury			x				
5	Vhodnost výběru zvolené metodiky	x						
6	Úroveň aplikace zvolené metodiky		x					
7	Výsledky, jejich interpretace, grafická úroveň, diskuse	x						
8	Formální úprava práce	x						
9	Přístup řešitele k řešení úkolu		x					

Hodnocení vyznačte **X**

Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Předložená bakalářská práce řeší některé požadavky na kvalitu jablek a hrušek z hlediska odběratelů. Práce splnila požadavky zadání. V textu se vyskytuje několik odborných nesrovnalostí.

Např.: str. 8 odstavec Hrušky – piesočnatosť – co to je? mám zato, že kaménčitost, kterou autor myslel se i slovensky řekne jinak... podle Zacha a kol. 1989 je to kamienkovitosť....

Dále na str. 9 autor uvádí zastaralé a neplatné údaje: podle FAO je současná produkce jablek v EU27 – 11,4 mil tun v roce 2006.

Následující odstavec pojednává o čem? Respektive o kom, o které zemi? z textu to není zřejmé, když je předtím popisována produkce EU...

Proč je zmíněna produkce pouze jablek a ne také hrušek a kdoulí jejichž produkce je ve FAO evidována? Zřejmě si autor nechtěl dát práci s vyhledáváním údajů...

V části Legislatívne požadavky na akosť bych ocenil podrobnější srovnání rozdílů mezi českou a evropskou legislativou a ne pouhý suchý, výčet názvů předpisů...

K předložené práci nemám další připomínky a dotazy.

Závěr: Závěrečnou práci **doporučuji** / ~~nedoporučuji k obhajobě~~*

* nehodící se škrtněte nebo vymažte

Navrhovaná výsledná klasifikace práce*:

A	(B)	C	D	E	F
---	-----	---	---	---	---

* návrh zakroužkujte nebo dejte do závorek, např. (A)

V Lednici 31. 7. 2008